

LEGYÜNK MÉLTÓAK

A HARCTEREN KÜZDŐ HONVÉDEKHEZ! ...

Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter betérjesztette az ország négymilliárdos költségvetését



A képviselőház október 23-iki ülésén terjesztette be Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter nagy beszéd kíséretében, az ország ezáltal érdeklődése közben ottidők költségvetését, amely — mint azt beszéde bevezető részében lelkes örömmel megállapította: — *ismét nagyobb magyar országot alátámasztó területre vonatkozik.* A pénzügyminiszter beszédének legfontosabb részét kétségtelenül azok a mondatok, amelyekben a *belső front, minden magyar ember kötelességét változtatta.* Meg kell értenie mindenkinek, hogy akkor,

lesszítésekől mindenki kivonul a részét.

Feltétlen kötelességjelölést várunk el a haza színe-javától, honvédeinktől,

teljesíteniük kell tehát — ugyanígy zokszó nélkül és ugyanolyan aldozatkészséggel — kötelességüket azoknak is, akik számára az ott-hon viszonylagos nyugalom, biztonságát éppen az biztosítja, hogy honvédek lemondanak szeretteik közelgéséről, az otthon melegéről és a békés élet minden lehetőségéről.

A pénzügyminiszternek a költségvetés benyújtása kapasan elmondott beszédét — az úgynevezett expozé — az alábbiakban ismertjük:

hivatásban, vállalatoknál társadalmi téren, sőt még a családi életben is követni és megvalósítani kellene.

Első helyen áll a legáltalános értelemben vett honvédelmi szempont. Másik a belső front kérdése.

Ennek feladata a fegyelmezett magatartás, a fokozott munkateljesítmény. A fokozott termelés, a lemondás és végül a szociális igazság.

Harmadik a pénzügyi szempont, hogy mindenre előteremtjük az anyagi fedezetet és biztosítsuk nemzetgazdaságunk és pénzügyünk egészének alapjait. Negyedik a háború utáni átmenet szempontja, hogy már most felkészüljünk a majdani életré törnyelvi feladatok megoldására.

A pénzügyminiszter ezután a Ház osztatlan, lelkes helyedése és megújuló éljenése közben szegte le, hogy

tiszteletünk és megbecsültsünk, öszinte hálaunk, igaz magyarságunk szeretőinek veszi körül honvédeinket és ezzel várjuk vissza őket.

Bejelentette ezután, hogy

a kormány újabb rendelkezéseket készített a háborúba bevontak hozzájárulásainak, a háborús rokkantaknak, özvegyeknek és árvaakkal szemben.

A belső front fegyelmezett nyugalomának fontosságáról beszélt ezután a pénzügyminiszter, majd a mezőgazdaság mozgósításáról beszélt.

Mozgósítani kell a gazdasági élet minden vonalát

A képviselőház október 23-iki ülésén a fronton lévő honvédelmi miniszter kivételével a kormány valamennyi tagja megjelent; a Ház lelkes ünnepléssel fogadta a miniszterelnököt és a kormánytagjait.

Az ülés megnyitása után a Ház-ülési elnöki részleteiben is előadta a közgazdasági tisztelettel szolgáló viszonyokat átmeneti szabályozásról szóló, valamint a Szombathelyi és Kaposvár megyei városok törvényhatóságai jogi városokká nyilvánításáról szóló törvényjavaslatot, majd felszólítást figyelem középpontjára Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter emelkedett szólásra.

A pénzügyminiszter beszéde bevezető részében örömmel állapította meg, hogy az idén terjesztette elő a költségvetését, amely — mint ahogy az előző költségvetés meg nem foglalta magában a visszaszántó délividéki területek bevételeit és kiadásait, — ismét megnagyobboldott országra vonatkozó kismértékű költségvetés szándakait, hangsúlyozva, hogy azok emelkedését az ország megnagyobboldása mellett honvédelmi kiadásaink emelkedése okozza.

Rámutatott a pénzügyminiszter arra, hogy

a pénzügyi és gazdasági politikának nagy pillére van,

amelyeket egymással összehangba kell hozni. Ezek a pillérek: a termelés, amelyet mennyiségileg és minőségileg emelni kell; a fogyasztás, amelyet szabályozni és irányítani kell; hogy a termelés eredményeit a nemzeti célok szolgálatába állítsassanak; az adóztatás, amelynek célja a közfeladatok anyagi feltételének előteremtése, végül a kölcsönös és hitelpolitika, amely a termeléshez szükséges, az adókból nem fedezhető részeket biztosítja. A miniszter ezután megállapította, hogy *adott pénzügyi és gazdasági politikájának sikerült az általi bevételeket az adóterhek aránytalan emelése nélkül megháromszorozni.*

Az adók emelésével egyidejűleg gondoskodunk a területen ugyanolyan mértékű jövedelem fokozásáról is.

Ugyanmódon sikerült a hadserget felszerezni a háborús kiadások fedezésére, beruházásokat végrehajtani és olyanarányú szociális intézkedéseket tenni, amelyekkel a kultúrán szinte gondolni sem lehetett.

Hangsúlyozta a pénzügyminisz-

ter, hogy a háborúban való fokozottabb részvételünkkel újabb problémák merülnek fel:

a termelés lényegesen nagyobb részt kell a honvédeknek, hadiiparban résztvevőknek és csak kisebb rész maradjon a polgári fogyasztásra.

Azaz, — ahogyan a miniszter a Ház helyeslése közben megállapította: —

miként háború idején a hadsereget mozgósítani kell, éppen úgy szükséges a polgári élet minden vonalán mozgósítani.

— Ezek az elgondolások szabotázst megakadályozhatják, amelyek minden közéleti hátráltatásba.

Legnagyobb hadüzemünk a mezőgazdaság

A belső front legfontosabb kérdése — úgymond — mégis a fokozott munkateljesítmény és a fokozott termelés. Ezt van hivatalosan a *mezőgazdasági fejlesztéséről szóló törvényjavaslat.* Ez az igazi mezőgazdasági mozgósítás. De még sem várunk a törvényre való emelkedést, minden megtekinthető, amit megtehetünk. Az elmúlt évi költségvetésben 23 millió pengőt vettünk fel, majd a javaslat törvényre emelkedése után azonnal további 40 millió pengőt hozsátottunk a földművelésügyi miniszter rendelkezésére és a mostani költségvetésbe beállítottunk 100 milliót.

1943. év végéig az államháztartás keretében 125 millió pengő áll a mezőgazdaságfejlesztés céljainak rendelkezésére.

Ezzel egyidejűleg a földművelésügyi miniszter átadta a mezőgazdaságfejlesztő programot.

A mezőgazdasági termelés támogatására ebben a költségvetésben előirányoztunk 44 milliót, az elmúlt évi 24 millióval, állattenyésztésre, legelőművelésre 24 milliót, az elmúlt évi 7 millióval, a mezőgazdasági értékesítési célokra 23 milliót, szemben az elmúlt évi 18 millióval, szankcionálásra ebben a költségvetésben előirányoztunk 15 milliót, az elmúlt évi 13 millióval, szemben, kísérletre 14 milliót, az elmúlt évi 9 millióval, az állat- és növényorvoslásra 15 milliót, a múltévi 10 millió helyett.

A pénzügyminiszter ezután felvetette a gondolatát a nagybirtokok olyan formájú megszerzéséről, hogy a szertartás emelkedett birtokok elvállalják azt, hogy néhány százszor holdon azt termel-

jen különösen a honvédség és a harci részre, amiből egyébként hiányok állanak elő az ő termelésük nélkül.

A termelés fokozása terén sok reményt fűzünk a közeljövőben új minisztérium új beosztási rendszeréhez. Ez a látóerőmelő jutalmazza, a keszvetésmelől bünteti. Gondoskodnunk kell a kézműves ágazatok elhárításáról is, így például a vízkérdés megoldásáról. Az árviszokor elleni védekezésről leautóbb 29 millió pengőre irányszent elő a mostani költségvetésben pedig 42,6 millió pengő.

A földművelésügyi tárcák költségvetése végösszegeben 265 millió pengőt tesz ki, tehát a néhány év előtti költségvetésnek csaknem a tizszeresét. Ez komoly erőfeszítés, amelynek tudatában számítanunk kell a gazdák és munkások erőfeszítésére is.

Különösen fontosnak tartom a munkateljesítmény emelését, ha kell, a mezőgazdaság zörsítése révén is. *Feladat a munkafogóknak biztositása is* ha kell, a legszigorúbb eszközök révén is. Nem lehet elfeledni, hogy háborúban vagyunk és

legnagyobb hadüzemünk — és azt vesze tudomásul fessis és nagy, mindenki éppen a mezőgazdaság.

A pénzügyminiszter ezután a szociális kérdésekről, a tisztviselők helyzetéről nyilatkozott, majd bejelentette, hogy

akkor nem bizonyultak katonai szolgálata alkalmának egyszerű hadiokézetet fessis adó; akik nemesnek a harteren — hadmentességét végfogak fognak fessis.

Bejelentette továbbá, hogy a zsidókra, akik az utóbbi évtizedekben a nemzeti jövedelem nagy részét vették igénybe a nem vesznek részt a haza fegyveres védelmében, vagyunk arányában, a beruházási hozzájárulás példájára, vagyondzsma jellegű háborús hozzájárulást fognak fessis.

Áldozatkészséget!

A pénzügyminiszter beszédét ezekkel a mondatokkal fejezte be:

— Tudnia kell mindenkinek — felejte be emelkedett, lelkes hangú beszédét a pénzügyminiszter, és hogy a jogos macanérdek egyedül és kizáróan csak a küzdelem keszülthi érvényesül. Mindenkinek keszen kell lennie az áldozatokra, hiszünk kell azokat vállalni, és nem is szabad áldozatnak éreznie. Amit testvéreink kint a fronton el tudnak égni a harcban, úgy egünk mi idehaza, ismétis a munkánkban. Legyünk méltóak a harteren küzdő honvédekhez.

A pénzügyminiszter beszéde után hosszasan ünnepelte a Ház, amely október 29-én tartja ülését, a költségvetés tárgyalását pedig a képviselőház egyes bizottságai folytatják.

MAUTHNER ÖDÖN

magtermelés és megkereskedelmi r-t. Budapest, VII. Rottenbiller-utca 33

Az 1943. évi kötelező olajszőnyeg termelésére vonatkozólag szerződéseket elője-gyez és felvilágosítá-sokat ad

Állami elismerésben részesült NEMESÍTETT olajszőnyeggyártóink:

- Mauthner-féle kisméző sárga szőnyeg
- Mauthner-féle nagyszemű fehér szőnyeg
- Mauthner-féle Universal szőnyeg
- Mauthner-féle tükkenékállit ricinus
- Mauthner-féle korai alacsony-terű csúszk napraforgó
- Mauthner-féle korai magas-terű csúszk napraforgó
- Mauthner-féle illatos perilla

Németországban dolgozó magyar munkások csomagellátása!

A M. Kir. Kormány részéről megbízott Magyar Bel- és Külforgalmi Rt. ismétlen felhívja a szövetkezők és tolmácsok figyelmét a befizetőlapok (Zahlkarte) pontos és olvasható kitöltésére.

A csomagok biztos kézhezvétele érdekében, kéri a csomagszállítással megbízott vállalat, hogy a befizetőlapokat a legnagyobb gondossággal — amennyiben a munkaadó tört ki, lehetőleg rögzíten, ha pedig a munkások, vagy a szövetkezők töltik ki, úgy nyomtatott betűkkel — állítsák ki. A munkások érdeke, hogy a befizetőlapokat, úgy a munkaadó neve és címe, valamint az érdekel munkás neve, címe és a bankigazolvány száma a legnagyobb pontossággal és olvashatóan legyen feltüntetve.

Helytelen, vagy hiányos címkézés esetén a csomagot a német posta nem tudja kézbesíteni és így visszaküldi Budapestre, de előfordulhat az a rosszabbik eset is, hogy a hiányos, vagy rosszul címzett csomag elvesz.

Igaz ugyan, hogy Jós rekláméletében a Magyar Bel- és Külforgalmi Rt. anyagi kártérítést igényelhet a postalgazdálkodástól és az igazgatóság által terített összeget a vállalat a munkás nevével jóváírhatja, hogy azután a munkás hazatérése után, a felmerülő költségei levonása mellett azt magyar pénzben a munkás címére visszatartja. Ezzel azonban a megrendelő munkás célja nincs elérve, a szállított vállalatot pedig — amely tígys erősen igénybe van véve, hogy a tömegesen érkező csomagrendeléseknek minél gyorsabban eleget tudjon tenni — felesleges és elkerülhető munkálatokkal terhelik.

Felmenteni kívánja még a Magyar Bel- és Külforgalmi Rt., hogy dacára a kibocsátott közvéleménynek és a „Vasárnap” folyó évi október 29-én számában megjelent közleményeknek még mindig érkező megrendelések olyan befizetőlapokat, ahol a német kellek nincsen a bankigazolvány száma feltüntetve. A M. Kir. Kormány rendelete értelmében — mint azt már a multhat is közölték — az ilyen befizetőlapokra csomagot nem küldhetnek. A vállalat az ilyen bankigazolvány számmal nem rendelkező befizetőlapokra a pénzt a Deutsche Bank útján címikre visszatartja. Azonban ezt a céltalan munkát elkerülendő, kéri a Magyar Bel- és Külforgalmi Rt. a Németországban dolgozó magyar munkásokat, hogy bankigazolvány szám nélkül megrendelést, illetve befizetést ne esközöljenek.

Átmenetileg enyhítették a szarvasmarha és a sertésvági tilalmat

Az állattenyésztés gyorsított fejlődésével kapcsolatban az állatállomány növelése és a termelő-képességek fokozása érdekében a 4 évesnél fiatalabb tehénre, továbbá az iszókra és iszóbörjűkora, valamint a 100 kg-nál könnyebb súlyú mangalicára és a 80 kg-nál könnyebb hússertésekre a kormány még a múlt évben elrendelte a vágási tilalmat. Ez az intézkedés a gyökérnyári kitűréstől nem bevált és nagyban hozzájárult ahhoz, hogy állattenyésztésünk kereteit a háborús nehézségek ellenére sikerült megőrizni.

Tekintettel arra a körülményre, hogy a több, mint két hónap óta tartó aszálytól súlyosbodott a takarmányhiány az állatok felnevelésénél átmenetileg bizonyos korlátozást tesz szükségessé.

Bánffy Daniél báró földművelési miniszter a közléstási miniszterrel egyetértésben rendeletet adott ki, amelyben a szarvasmarhákra név és a vágási tilalmat megállapított és korlátozott 2 évre szállította le, továbbá engedélyt adott arra, hogy 1943. február 28-ig, tehát csak átmenetileg, a 2 hónaposnál fiatalabb és 15 kg-nál könnyebb szőpomalacokra a községi eljárással engedélye nélkül is le lehet vágni.

Ezek a rendelkezések azonban nem érintik a kormányzat azt a törekvését, hogy állattenyésztésünket úgy a létszám, mint a minőségi színvonal tekintetében minden rendelkezésre álló eszközlel fejlesszteni kell, hanem csak átmeneti jellegű könnyítést jelent azoknak a gazdáknak, akik

a takarmányhiány miatt nehéz helyzetbe kerültek és nincsen módjukban, hogy minden malacot felneveljenek.

Új örlési rendelet

A kormány rendeletet adott ki, amelynek értelmében a malacoknak (daráló izemeknek) árpát, zabot és kukoricát berrmunkában durván (szűz) csak terhes neszethen számított díj (szem) ellenében szabad. Azt is kimondja a rendelet, hogy árpát és zabot csak kenyérgabonajegy vámmentes szelvénye ellenében szabad őrölni. Árpát és zabot takarmányozási célra őrölni tilos.

Novemberi búzakamukules, A Pénzügyi Központ közlőre tette, hogy a biztalanlegyekben főként durván (szűz) szűz kölesnek törlesztő részleteinek befizetésével és a búzaköszövelvel kamatszerveinek beváltásánál folyó évi november havára alszámlai kifizetésre a biztalanlegy május 31-ig 30 ar-percig kell számítani.

Zelenki „MÁTÁS”-zuzó

LEGMODERNEBB EGYETEMES ÖRLŐ, SZÁRTÉPŐ-ÉS SILÓTÖLTŐ GÉPEK
Uzemkőben eszerőlhető szitákkal és metszőkészekkel. Alacsony fordulatszám.

EGYEB GYÁRMINTÁINK:
Teherautóptokocsik, kombináltkerékű „Zelenki” vas-, lakókocsik, öntözőkocsik, golyós-esap-agyvas „Julian” acélkerékek, tengelyek, felszerelt szerkezetek, tűzoltókárlángonak, legóitalmi

Gróf Zelenki Róbert Céppnyár Kft.
Prestőszentpéteri, Mikszáth-u. 19. Telefon: 167-212, 347-967

A szövetkezetek tevékenyebb részt vállalnak a magyar-bolgár gazdasági kapcsolatok kiépítésében

Megírta a Vasárnap, hogy a magyar szövetkezetek élet vezetői Szofiába utaztak, ahol résztvettek a *Bolgár-Magyar Szövetkezetek Bizottság* többnapos értekezletén.

Az október 21-iki ülésen *Telek István* gróf és *Darányi Béla* a szövetkezeteknek a termelői és szövetkezők részéről beszélt. *Dr. Ujja Falzov*, a népbankok szövetségének vezérigazgatója és *Dr. Kóler*, a bolgár vízügyi miniszter és a bulgáriai mezőgazdasági földszövetkezetek kitermelését tartott előadást.

Az új bizottságot a következő tagokból választották meg: A magyar szakosztály részéről elnök *Somssich Gyula* gróf, alelnök *Schöndl Károly*, titkár *Hubo Gyula*, titkár *Uj Székely*, tagok *Wünscher Prigyes* és *Darányi Béla* dr. A bolgár szakosztály részéről alelnök *Christo Ganev*, titkár *Pandlov*, titkár *Szator*, tagok *Ujdi Vasilev*, *Nikolov Iván* és *Genov*.

Dikor egyetemi tanár a mezőgazdasági szövetkezetek nevében villásgregulát adott a magyar szövetkezetek kiküldöttéi tiszteletére. A villásgregulát a földművelésügyi miniszter *Ujra* miniszteri ügymintázzal képviselte. Meleghangú beszédet mondott *Dikor* egyetemi tanár és *Demel Aladár* képviselő. A villásgregulát részt-

vett még *Felvdjéte*, az agrár- és szövetkezeti bank kormányzója, valamint a magyar követés személye, *Belthen* Gábor gróf új. Visszavél az élen. A magyar szövetkezet vezetői felkértek a villásgregulát utján meglátogatták az agrár- és szövetkezeti bank által kiállítását, résztvettek *Belthen* Gábor gróf magyar ügyvezető igazgató és a népbankok szövetsége által rendezett estében.

Az október 22-iki ülésen a szakosztályok működéséről betértesztett jelentést a *Ujra* miniszter. Az egyetemi tanár tartott előadást a bolgár és a magyar szövetkezeti jog egyesítéséről. Hangsúlyozta a két ország szövetkezeti életem fennálló ériakozási pontokat. Ezek nagyobb lendületet adhatnak a Magyarország és Bulgária között fennálló gazdasági kapcsolatoknak, felhasználva erre a célra magyar ügyvezető igazgatókat. Ezután *Pandlov*, a bolgár iparbank elnöke tartott előadást a magyar-bolgár árucseréről. Előadásaiban kiemelte, hogy a bolgár szövetkezetek felkértek a bolgár kereskedelmi kapcsolatok kiépítésére ügyet. Az előadás elhangzása után vérdy indult meg.

A vita eredményeként az értekezlet megállapította, hogy

a két ország szövetkezetek tevékenyebb részt kell venniük a magyar-bolgár gazdasági kapcsolatok kiépítésében.

A vita eredményeként az értekezlet megállapította, hogy

a két ország szövetkezetek tevékenyebb részt kell venniük a magyar-bolgár gazdasági kapcsolatok kiépítésében.

Magyarország és Bulgária gazdaságilag kiegészítik egymást

Schöndl Károly dr., az OKH alelnök vezérigazgatója az *Ujra* című lapnak az új állatállomány kijelentette: a magyar szövetkezetek férfiak attól a vágástól áthátva érkeztek Szofiába, hogy a magyar-bolgár kereskedelmi kapcsolatok kifejlésére érdekében nagyobb lendületet adjanak a két ország szövetkezeti tevékenység között fennálló együttműködésnek.

A magyar és a bolgár nép között élő igazi testvériség szellemében a szövetkezeti szervezeteik hatékonyan együttműködnek, különösen annak érdekében, hogy a két ország szövetkezeti jogelveinek egységesítése útján a szövetkezeti intézmények tevékenyebb részvételével erőteljesebb legyen a Magyarország és Bulgária közötti kereskedelmi árucserét. A két meggazdálkodó-ország szövetkezeti mozgalmát szoros együttműködést építhetnek ki s ezzel értékes segítséget nyújthatnak a két ország kivételnek. Hatékony és szilárd együttműködés útján Magyarország és Bulgária sok mezőgazdasági cikk számára közös árakat érhet el és bizonyos piacokra tehet szert. A két ország nem versenyváros, hanem gazdaságilag kiegészítik egymást. A magyar szövetkezetek intézmények nagyrabecsülik a bolgár nép barátságát. A bol-

gár és a magyar szövetkezetek az említett célok elérése érdekében fenntartás nélkül a két ország tevékeny együttműködésnek, hogy jobb gazdasági jövőt biztosítsanak országainak.

A magyar szövetkezeti vezetők bolgár kitüntetésre

A magyar szövetkezeti vezetők tiszteletére *Belthen* Gábor gróf magyar ügyvezető igazgató adta. A fogadásra *Pomoren* meghatalmazott miniszter, a királyi kancellária vezetője, *Ujra* miniszter és az uralkodó szájvalókat emiatt, hogy szofiai látogatásuk rövidsége miatt nem lehathatta a magyar szövetkezetek kiküldöttét. Mindazonáltal

figyelemmel és meztellegéssel kíséri a magyar és bolgár szövetkezeti együttműködést, nagyrabecsüli fáradozását jelentőségét. A király és nagyrabecsülének kifejezéséket kitüntetések adományozott a magyar kiküldöttének.

A magyar kiküldötték nevében *Somssich Gyula* gróf mondott köszönetnyilvánítást, hogy támogatása az uralkodónak a magyar kiküldötték tiszteletteljes háldjának kifejezését.

A magyar szövetkezeti vezetők, akiknek sorában a *Falu-Gazdaság* vezetője *Mayer János* v. földművelési miniszter, m. kir. titkos tanácsos képviselte, október 23-án érkeztek vissza Budapestre.

A keresztény egyházak megemlékezése a bevonulatról és hadigondozotról. A magyar keresztény egyházak október 25-én országosra, az istentiszteletek keretében felváltva a hívek figyelmét arra, hogy az *Ujra* szövetkezetek meg akarják, akik életük kezdetétől kezdve hisztisját a magántes országcsere lakóinak nyugalomát és a bevonulatról hozzártól, hátramaradottokról keresztény szeretettel gondoskodnak.



Első aranyhalász-gazda- avatás Tiszalökön

Nagy és jelentőségteljes ünnepe volt vasárnap, október 25-én Tiszalökön és Szabolcs vármegye gazdatársadalmának; ezen a napon avatták fel a *milliórdos mezőgazdaságfejlesztési fővárosi keretben létesített tiszalöki mezőgazdasági szakiskola, illetve teli gazdasági iskola első aranyhalász gazdáját.* Az ünnepségen a vármegye gazdatársadalmának nagy számban jelent meg és a vizsgán hallottak, valamint a kiállításban látottak alapján meggyőződést szereztek arról, hogy a mezőgazdasági szakismertetek kibővítése, megszerzése, az erkölcsi és tudás felmérés érdekében mellett gazdasági megerősödést is eredményez.

A nagyjelentőségű, pompásan sikerült vizsgán és ünnepségen a földművelésügyi miniszter megbízásból vizsgabiztosként *Szekeres László dr. m. kir. gazdasági főtanácsos, a Falu-Gazdasági Főtanácsos, a Falu-Gazdasági Főosztály vezetője, illetve vezetője.* Az ünnepség lefolyásától az alábbiakban számolunk be:

A Tiszalöki m. kir. Téli Gazdasági Iskola és Mezőgazdasági Szaknádcsodó Állomás aranyhalász-gazdává vizsgázott a *Kultúrház* nagyteremben a hatméteres tómalom tómalom vizsfolóság megállította a vármegye érdeklődő gazdaközönsége. Ott voltak többek között *Magyar János r. k. plébános, Tóth László ref. esperes és Ludányi Miklós kamarai titkár is.*

A Híszegköv élénklése után *Czajbik László, az iskola ügybuzgó*

igazgatója üdvözlötte *Szekeres László dr. miniszteri biztost, majd megnyitotta a vizsgát.* A felavatott 26 gazdafiú szakszerű felület, széleskörű tudása képet adott arról a nagyvárosi, állatos munkáról, amelyet az új gazdamezők felnevelése körül az új intézmény tanári kara, igazgatóival az élen, kifejtett az esztendő során.

Ezután az ifjúsági önképző gazdakör ülése következett, amelynek során pompás szavazatok, kitűnő előadás hangzottak el.

A pompás és szakszerű versenykiállítás bírálati eredményeként kihirdetése után *Szekeres László dr. vizsgabiztos, m. kir. gazdasági főtanácsos felavatta az aranyhalász-gazdát, mint a legjobb, aki a jól megérdemelt jelvényt. Nagyhatású beszédet is intézett az ifjakhoz, akiket arra buzdított, hogy*

az iskolában szerzett tudásukat felfegyverzetten állják meg helyüket az ősi váltán; a szaktudás mellett, mint a leggyan meggyőződése szerint — az ősi virtussal fogják fogantatni a fegyvert akkor, ha a Haza majli a hátrafokot túbra szolgált okot. Kémantottat a mezőgazdasági munka és tudás sokoldalúságára és hangsúlyozta, hogy a tudás és a tapasztalat mellett, mint a legfontosabb, ezért az aranyhalász-gazdafiúknak a tapasztalt öregekkel valóvetellen kell arra igyekezniük, hogy az áldott magyar föld mind több élettel teljesebb aranykálászi teretjen.

A nagyhatású záráshozód után a közönség nagy elismeréssel tekintett meg a pompás versenykiállításra.

Bereg vármegyében most alakult meg a Falu-Gazdasóvetség 29-ik gazdaköre

A pár évvel ezelött Szent István koronájához visszatért *Körpáltján* már eddigi is igen szép eredményeket ért el a gazdaköri szervezkedés. Az ott alakult gazdakörök természetesen a *Falu-Gazdasóvetség* táborához csatlakoztak és az országos központ támogatásával igyekeznek megvalósítani jogos kívánásaikat.

Bereg vármegyében a közel-múltban alakult meg a *huszonkilencedik* gazdakör *Igncé* községben. „*Igncéi Gazdakör*” névvel. Az új szervezetet díszelnökévé *Dudskorics Jenő h. körjegyzőt; elnökké Merczin György községi bírót; alelnökké Dolánics Mihályt; választmányi tagokká Tóth Györgyöt, Hrenyó Jánost, Molnár Mihályt, Léver Györgyöt és Krisza Mihályt választották meg. Jegyző Bulecza Pál állami tanító lett; pénztárnok Lójo Mihály; ellenőr Glagolics András; Laznagó Miháczka Péter; könyvtáros Lesztó László; a számvizsgáló bizottság elnöke Krievnök György; tagjai: Koslura László, Kurta K. Mihály, Hríczkó János.*

Az új szervezet az alábbiakban jelölt meg tevékenységének irányelveit: a *földművelés-és gazdasáradalom gazdasági, szociális és kultúrális érdekeinek védelmére valókeresési alapon.*

Jessemajor telepes község gazdaköre
A Moson-megyén *Jessemajor* telepes községben október hó 11-én

alakult meg a „*Jessemajori Gazdakör, mint a Falu-Gazdasóvetség tagja.*”

Az alakuló gyűlésen díszelnökké *Bognár József* vezető jegyzőt; elnökké: *Bácsi Nándor* állami felügyelő; alelnökké: *Varga Sándor* plébánost, *Tóth V. István* és *Csepregi Sándor* telepes gazdát választották meg; jegyző lett *Kóphási István*; pénztárnok: *Jaszicsell Ferenc*; ellenőr: *Kóphási József*; háznagya: *Kiss János*; könyvtáros: *Lubóczki János*; a számvizsgáló-bizottság elnöke: *Tóth Pál*; tagjai: *Sali Antal, Oszvárd Lajos, Elő Imre, Horváth Gyula, Nagy István, ifj. Tóth István.*

Amint az új kör vezetősége közli: *celjük a falufejlesztés, továbbá a gazdasáradalom szociális és gazdasági törévelésének megvalósítása.*

A fentiekből örömmel állapíthatjuk meg, hogy a gazdaköri szervezkedés lendülte nemcsak nem hanyatlik, hanem — a mai rendkívüli idők közepette is — fokozódik. Ennek a ténynek köszönhetően, hogy a magyar gazda — földművelésadalmunk végre felismerte az erők összehangolásában és a helyes irányú szervezkedésben rejülő erkölcsi erőt és siet élni is vele.

A *Falu-Gazdasóvetség* természetesen teljes közszóggal áll rendelkezésre minden olyan komoly törévésnek, amely új gazdaszer-

vezetek alakítását célozza. Azokban a községekben tehát, ahol gazdakör még nem működik, az intéző körök keressenek a *Falu-Gazdasóvetség* központjával érintkezést. A Szóvetéség vezetője, sőt a hozzáértett érdeklődés alapján nyomban megküldi a gazdaköri alakuláshoz szükséges nyomtatványokat, alapszabályokat és természetesen részletes útbaigazítással szolgál a követendő eljárás néve. (m. e.)

A Vöröskereszt kérése a magyar ifjúsághoz

Indulnak a Magyar Vöröskeresztből a szereltesomagok a harcokra. Magyar ifjúság! Első elemistától a nagy diájkig, kérő szóval fordulunk hozzátok. Adjátok Ti is ezekhez a csomagokhoz szívetek szeretetét.

Nem kérünk nagy dolgokat, azt am, amitok, elküldi a Magyar Vöröskereszt gondos szerelettel. Mi csak azt kérjük, hogy egy-egy szerelteszív páros levelet írjatok az ismeretlen honvédeknek, leveleitek mögé egy szál karócsontgyertyát és valami kisterjedelmű ízléses, magyaros ajándékot, amelyből megéri szent karócsonty esztélen a magyar honvéd, hogy itthon szeretik, féltik, örömmel akarnak neki szerzeni s hogy sok-sok száz kilométerre hazájától nem hiába harcolt értünk.

A kis ajándékokat levelet mellékelve küldjétek be kísérő jegyzékkel iskolánkat együttesen a



ZENÉI KÖZPONT

VIII. ker. József-körút 37. szám.
Főlk. sz. 01. N. Központ-ter. I. sz. m.
Lerakati:
G. V. Ö. N. G. O. S. Kossuth-utca 2.
M. O. H. A. O. S. Szent István-utca 49.
ISKOLA ÉS KÉPES ÁRJEGYZEK INGYEN!

Magyar Vöröskereszt szereltesomagjait a *Beszéled-útra 16.* legkésőbb november 10-ig hogy a harcterre induló csomagokba kerüljenek.

Honvédek öröme a Ti öröme-tök is lesz.

November 2-án éjszaka megszűnik a nyári időszámítás

A hivatalos lap október 24-iki száma közli a téli időszámításra való áttérésről szóló bejelentést. A nyári időszámítás november 2-án hatvani 3 órakor megszűnik. Ekkor a helye helyett a közép-európai időszámítás lép. Ehhez képest az említtet időpontban november második napjának 2 órája lesz. A rendelet kimondja még, hogy a kereskedelem-és közlekedésügyi miniszter felhatalmazást kap az időszámítás megváltoztatására a gazdasági élet mindenkor követelményeinek megfelelően.

A tábóri postai csomagok feladásához szükséges bélyegjegyes tábóri levelezőlapokra vonatkozó panaszok

Illetékes katonai helyről az alábbiakat hozzák a közönség tudomására:

Több oldalról panasz hangzott el a tábóri postai csomagok feladásához szükséges bélyegjegyes tábóri levelezőlapok állítólagos elvezése miatt. A bélyegjegyes tábóri postai lapokat mind a tábóri, mind a tábóri postahivatalok a tábóri küldeményként kezelik, azok nem veszhetnek el.

Megállapított nyert azonban, hogy ilyen levelezőlapokat több esetben nem összegyűjtötte, hanem közönséges levelezőlapokhoz elkeverve adták át továbbítás végett a tábóri postahivataloknak és így a lehetőség meg volt rá, hogy azok elkallódjanak. Bár a múlt hónapban a közönség tudomására hozták a bélyegjegyes tábóri postai levelezőlapok meg nem érkezése esetén követendő eljárást; ezt a közönség kifejezetten végezt az alábbiakban megismétli:

Bélyegjegyes tábóri postai levelezőlap meg nem érkezése esetén az eljárás a következők:

Az érdeklét felintázza először kérdést a hadművelési területen lévő hozzátartozóhoz, hogy az részére feladott-e bélyegjegyes tábóri postai levelezőlapot. Amenny-

nyben a hárdeztől azonnal előlábóri parancsokozása által megerősített záradékú ellátott olyan értesítést érkezik, hogy e tábóri postai levelezőlapokat a kérdezőnek elküldte, úgy azt küldje be a központi tábóri postahivatalnak, amely erre egy másik kitöltött bélyegjegyes tábóri postai levelezőlapot futtat el az érdekelthez.

Aki az előírást nem tartja be és emiatt a bélyegjegyes tábóri postai lap elvesz, annak vagy hozzátartozójának panaszát a katonai hatóságok nem veszik figyelembe.

Sokan önhibájukon kívül nem tudták feladni szeptemberben az egyiklogóramos tábóri postacsoomagot, mert a feladásához szükséges tábóri postai levelezőlapot kaptak karék meg. Ezek részese lehetősé kívánják tenni, hogy a szeptemberi bélyegjegyes felhasználhassák.

Felhívják tehát az érdekeltek figyelmét, hogy

akí októberben kapta csak meg a bélyegjegyes levelezőlapot, az a szeptemberben bélyegjegyes felhasználásával október vagy november hónapban is feladhatja a hozzátartozójának számtanogot.

HIREK

November 22-én iktatják be az új kalocsai érseket. *Gluffelder Gyula* pápai trónról, kalocsai érseket november 22-én iktatják be a kalocsai főszékesegyházban az ősi érseki tisztjébe.

A hósi halált Hó Kormányzó-velvetlen emlékező áldoz Hódmezővásárhelyen. A Kormányzó által vezírt törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlésen elhatározta, hogy a város szélen elterülő úrgyeregvész áldozatainak emlékére a városi szociális intézményekkel látják el és a hósi halált Hó Kormányzóvelvetlen Úrról nevezi el.

Hamarosan befejezik a dédaszerfalvai vasútvonal építését. A székelyföldi vasúthálózatba az anyországról vasúthálózatába bekapcsoló déda-szerfalvai vasútvonal építési munkálatai annyira előrehaladtak, hogy a vágányok összekapcsolása már meg is történt és az anyagszállító vontatók már végig az új vonalon közlekedhetnek. A Kormányzó-velvetlen még ebben az évben megindul az új vonalon.

Országos Protestáns Napok. Az Országos Bethlen Gábor Szövetség az idén is megrendezi október 26-28-án, november 10-12-én az Országos Protestáns Napokat, amelyeknek során előadások hangzanak el és konferenciákat tartanak a különféle protestáns intézmények.

Bessenyei Ferenc lett a MOKT-Elnöke. A Magyar Országos Központi Takarékpénztár a közelmúltban tartott igazgatósági ülésén Bessenyei Ferenc igazgatósági elnökhelyettesét az igazgatóság elnövére, *Hodosy Sándor* dr. elnökhelyettesét fűzetéselőnöké, *Kiss István* Ádámot dr.-t az intézet főigazgató vezérigazgatóvá, *Miköz Károly* dr. igazgatót pedig helyettes vezérigazgatóvá választotta meg. Nevezettek valamennyien a Magyar Országos Központi Takarékpénztár vezetésének régi tagjai, akik már több évvel ezelőtt az elhunyt *Melzer Jenő* dr. elnök-vezérigazgató munkatársaként az intézet régi hagyományainak megfelelően vettek részt az intézet vezetésében.

Rosszabbodott a dán király állapota. *Keresztély* dán király állapota azt mutatja, hogy az elmúlt hetekben lovasbaleset érte. A dán király állapotát örvendesen javult, később azonban tüdőgyulladás lépett fel, úgy hogy állapota rosszabbra fordult.

Tangóharmonika - hangverseny vasárnap délután hat órákor a Magyar Művelődési Házban. *Maruati Frigyes* vonulatla fel e népszerű hangszere legnépszerűbb művészei, *Kegesztyé* soraitka a művésztatók gárdájának legnépszerűbb és legmaradandóbb nevezetű *Bavayás Sári, Kelly Anna, Bódy Bella, Ury Anna, Szép Ilonka, Gallina* milánói és *Gillian* Henny budapesti harmonikus rádióstárok. *Tobányi Mihály, Hlacsny Béla* triói. *Kürtös István* legnépszerűbb harmónikusok, a *Büttöl* jazz, a *Folyóvíz*ek *Zekera* és az utóéletlenül mulatságos *Pécsi Irigédi*ok vonultak fel a gazdag műsorban. Konferált *Barkóczy Beáta*.

Nem gazdaságos a szeres- és baramfitenyésztés a törvényes védelem nélkül.

RÁKOSHEGYI BAKTÉRIUMÖLŐ

AKTÍV, Képláló és megrendelhető **AULITZKY OTTÓ**

Rendelt. Vt., Dolány utca 51. 51a, 25a

Az utca bejárati ajtó mellett

4 6 8 12 15

500 800 1000 1500 1800

Telefon: 37-11-10 (10-11) 37-12-10

Közegyelemben részesíti a Kormányzó a katonai érdemeket szerzett egyéneket

A hivatalos lap október 28-iki száma közölte a kormányzó legfelsőbb elhatározását.

A katonai érdemeket szerzett egyének kegyelemben részesítéséről.

A hivatalos lap ezzel kapcsolatban közli az igazságügyi miniszter, a belügyminiszter és a honvédelmi miniszter végrehajlási rendeleteit is.

A kormányzó kézirat felsorolja, kik részesíthetők kegyelemben. Altalában csak nem

megözgészött bűnösökre vonatkozik a kegyelem.

Feltétel, hogy az előtek esetlegesen elkövetése után a büntető-mértékével arányos időt katonai szolgálatban töltötték és szolgálatuk alatt kötelességüket hiven teljesítették, vagy katonai szolgálat alatt megsebesültek.

Intézkedik a Kormányzó a kivételes kegyelemről, az egyéni kegyelemről és a jövődeki kihágásokról is.

T. ELŐFIZETŐINK!

Tisztelettel kérjük azokat az ieren tisztelt előfizetőket, akiknek előfizetésük időtartama lejárt, hogy a csafolt befizetési lap felhasználásával az előfizetési díjat szíveskedjenek beküldeni, nehogy a lap külföldben fennmaradjon álljon.

ELŐFIZETÉSI DÍJAINK:
Nagyedvire 1.-P
Féleuvre 2.-P
Ecsész évrre 4.-P

A VASÁRNAP kiadóhivatala, Budapest, V. Bányóruha utca 24.

Rendelt a kötelező sajtóközleményekről

A Hivatalos lap október 25-iki száma miniszteriálki rendeletet közölt, amely szerint

a miniszterelnök, ha közérdeklő szükségesnek látja, elrendelheti egyes közleményeknek teljes terjedelemben, meghatározott címmel, változtatás nélkül való közzétételét az időszaki lapokban.

A miniszterelnök úgy is rendelkezhet, hogy a közleményt csak bizonyos jellegű, politikai, gazdasági, társadalmi stb. időszaki lapokban, a havi, heti, vagy napilapokban, budapesti közérdeklő újságokban, folyóiratokban és a közérdeklő újságokban is, hogy a lap melyik számban, melyik részében és milyen szedésben kell közlgetenni. A miniszterelnök rendelkezését akár közvetlenül, akár a Magyar Távirati Iroda útján közölheti a lapokkal. A kötelező közzétételre kijelölt közlemények közzétételére önkéntesen be nem mutatni nem kell.

Vásárok jegyzéke

November 1., vasárnap, Budapest ok. Cegléd ok., November 2., hétfő. Adány ok., Balassagyarmat ok., Balmazújváros ok., Budapest ok., Cegléd ok., Dombó ok., Dunaföldvár ok., Dunaszekes ok., Emlőd ha., Esztergom ok., Feketeórárd ok., Gödör ok., Gyöngyös ok., Gyula ok., Gyula ok., Gyula ok., Isztomer ok., Iszák ok., Kádár ok., Kéthely ok., Kisvárd ok., Komáromvár ok., Léva ok., Lovasberény ok., Mernye ok., Mezőtúr ok., Nagykároly ok., Nagyménfő ok., Nagyménfő ok., Nagyménfő ok., Péter ok., Péter ok., Péter ok., Sátoraljnajhely ok., Szabolcszentkereszty ok., Szerecs ok., Szől ok., Tolna ok., Tüskeok ok., Ungvári ok., November 3., kedd. Bányóruha ok., Budapest ok., Dunaföldvár ok., Hatvan ok., Högysz ok., Kézirád boyhádi szarvasmarha-felhal. ok., Pólyások ok., Iván ok., Karmacs ok., Kozsánok ok., Kézirád ok., Miskolc ha., a külön e célra épített istállóban. Nagykiszlona ok., Ráckeve ok., Sátoraljnajhely ok., Simontornya ok., Solt ok., Székely ok., Székely ha., szm. és Solt-felhal. ok., Székely ok., Székely ok., Vágfarkas ok. — November 4., szerda. Alttány ok., Beregszász ok., Budapest ok., Heves ha., Kaha ok., Kaposvár ok., Kassa hák., Jeleny ok.,

Léva ok., Mezőkövesd ok., Miskolc hák. és ha., a külön e célra épített istállóban. Nagykároly ok., Nagykároly ok., Nagysáros ok., Orszentpéter ok., Pérkáta ok., Salánk ok., Simentornya ok., Tatos ok., Tatos ok., Vértessomló ok., Veszto ok. — November 5., szombat. Alsóság ok., Atlla ok., Balatonfőknár ok., Beregszász ok., Budapest ok., Derány ok., Enges ok., Füzessing ok., Győr ok., Kőváros ok., Lővő ok., Magyarószeg ok., Marcal ok., Marócba ok., Melykút ok., Miko ok., Miskolc ha., a külön e célra épített istállóban. Nagykároly ok., Nagykároly ok., Nagykároly ok., Rabapatona ok., Szolyva ha., Tereznőver ha., Tiszaluc ok., Zalánok ok., — November 6., péntek. Budapest ok., Baj h. sz. felhal. szál. Eger ha., Lendárdarab ok., Moson ok., Szécsény ok., Vác ok., Velence ok., November 7., szombat. Budapest ok., Kiskamulca ok., Szeged ok., Tiszakürt ok.

RADIO

LETTON, NOVEMBER 2-AN

4.15 órákor: Hírök, 11 órákor: Etyáldi órák és szentbeszéd, 11.15 órákor: Nemzeti világhírlapokról, 12 órákor: Barag-szék, 12.15 órákor: Barag-szék, 12.30 órákor: Barag-szék, 12.45 órákor: Barag-szék, 13 órákor: Barag-szék, 13.15 órákor: Barag-szék, 13.30 órákor: Barag-szék, 13.45 órákor: Barag-szék, 14 órákor: Barag-szék, 14.15 órákor: Barag-szék, 14.30 órákor: Barag-szék, 14.45 órákor: Barag-szék, 15 órákor: Barag-szék, 15.15 órákor: Barag-szék, 15.30 órákor: Barag-szék, 15.45 órákor: Barag-szék, 16 órákor: Barag-szék, 16.15 órákor: Barag-szék, 16.30 órákor: Barag-szék, 16.45 órákor: Barag-szék, 17 órákor: Barag-szék, 17.15 órákor: Barag-szék, 17.30 órákor: Barag-szék, 17.45 órákor: Barag-szék, 18 órákor: Barag-szék, 18.15 órákor: Barag-szék, 18.30 órákor: Barag-szék, 18.45 órákor: Barag-szék, 19 órákor: Barag-szék, 19.15 órákor: Barag-szék, 19.30 órákor: Barag-szék, 19.45 órákor: Barag-szék, 20 órákor: Barag-szék, 20.15 órákor: Barag-szék, 20.30 órákor: Barag-szék, 20.45 órákor: Barag-szék, 21 órákor: Barag-szék, 21.15 órákor: Barag-szék, 21.30 órákor: Barag-szék, 21.45 órákor: Barag-szék, 22 órákor: Barag-szék, 22.15 órákor: Barag-szék, 22.30 órákor: Barag-szék, 22.45 órákor: Barag-szék, 23 órákor: Barag-szék, 23.15 órákor: Barag-szék, 23.30 órákor: Barag-szék, 23.45 órákor: Barag-szék, 24 órákor: Barag-szék, 24.15 órákor: Barag-szék, 24.30 órákor: Barag-szék, 24.45 órákor: Barag-szék, 25 órákor: Barag-szék, 25.15 órákor: Barag-szék, 25.30 órákor: Barag-szék, 25.45 órákor: Barag-szék, 26 órákor: Barag-szék, 26.15 órákor: Barag-szék, 26.30 órákor: Barag-szék, 26.45 órákor: Barag-szék, 27 órákor: Barag-szék, 27.15 órákor: Barag-szék, 27.30 órákor: Barag-szék, 27.45 órákor: Barag-szék, 28 órákor: Barag-szék, 28.15 órákor: Barag-szék, 28.30 órákor: Barag-szék, 28.45 órákor: Barag-szék, 29 órákor: Barag-szék, 29.15 órákor: Barag-szék, 29.30 órákor: Barag-szék, 29.45 órákor: Barag-szék, 30 órákor: Barag-szék, 30.15 órákor: Barag-szék, 30.30 órákor: Barag-szék, 30.45 órákor: Barag-szék, 31 órákor: Barag-szék, 31.15 órákor: Barag-szék, 31.30 órákor: Barag-szék, 31.45 órákor: Barag-szék, 32 órákor: Barag-szék, 32.15 órákor: Barag-szék, 32.30 órákor: Barag-szék, 32.45 órákor: Barag-szék, 33 órákor: Barag-szék, 33.15 órákor: Barag-szék, 33.30 órákor: Barag-szék, 33.45 órákor: Barag-szék, 34 órákor: Barag-szék, 34.15 órákor: Barag-szék, 34.30 órákor: Barag-szék, 34.45 órákor: Barag-szék, 35 órákor: Barag-szék, 35.15 órákor: Barag-szék, 35.30 órákor: Barag-szék, 35.45 órákor: Barag-szék, 36 órákor: Barag-szék, 36.15 órákor: Barag-szék, 36.30 órákor: Barag-szék, 36.45 órákor: Barag-szék, 37 órákor: Barag-szék, 37.15 órákor: Barag-szék, 37.30 órákor: Barag-szék, 37.45 órákor: Barag-szék, 38 órákor: Barag-szék, 38.15 órákor: Barag-szék, 38.30 órákor: Barag-szék, 38.45 órákor: Barag-szék, 39 órákor: Barag-szék, 39.15 órákor: Barag-szék, 39.30 órákor: Barag-szék, 39.45 órákor: Barag-szék, 40 órákor: Barag-szék, 40.15 órákor: Barag-szék, 40.30 órákor: Barag-szék, 40.45 órákor: Barag-szék, 41 órákor: Barag-szék, 41.15 órákor: Barag-szék, 41.30 órákor: Barag-szék, 41.45 órákor: Barag-szék, 42 órákor: Barag-szék, 42.15 órákor: Barag-szék, 42.30 órákor: Barag-szék, 42.45 órákor: Barag-szék, 43 órákor: Barag-szék, 43.15 órákor: Barag-szék, 43.30 órákor: Barag-szék, 43.45 órákor: Barag-szék, 44 órákor: Barag-szék, 44.15 órákor: Barag-szék, 44.30 órákor: Barag-szék, 44.45 órákor: Barag-szék, 45 órákor: Barag-szék, 45.15 órákor: Barag-szék, 45.30 órákor: Barag-szék, 45.45 órákor: Barag-szék, 46 órákor: Barag-szék, 46.15 órákor: Barag-szék, 46.30 órákor: Barag-szék, 46.45 órákor: Barag-szék, 47 órákor: Barag-szék, 47.15 órákor: Barag-szék, 47.30 órákor: Barag-szék, 47.45 órákor: Barag-szék, 48 órákor: Barag-szék, 48.15 órákor: Barag-szék, 48.30 órákor: Barag-szék, 48.45 órákor: Barag-szék, 49 órákor: Barag-szék, 49.15 órákor: Barag-szék, 49.30 órákor: Barag-szék, 49.45 órákor: Barag-szék, 50 órákor: Barag-szék, 50.15 órákor: Barag-szék, 50.30 órákor: Barag-szék, 50.45 órákor: Barag-szék, 51 órákor: Barag-szék, 51.15 órákor: Barag-szék, 51.30 órákor: Barag-szék, 51.45 órákor: Barag-szék, 52 órákor: Barag-szék, 52.15 órákor: Barag-szék, 52.30 órákor: Barag-szék, 52.45 órákor: Barag-szék, 53 órákor: Barag-szék, 53.15 órákor: Barag-szék, 53.30 órákor: Barag-szék, 53.45 órákor: Barag-szék, 54 órákor: Barag-szék, 54.15 órákor: Barag-szék, 54.30 órákor: Barag-szék, 54.45 órákor: Barag-szék, 55 órákor: Barag-szék, 55.15 órákor: Barag-szék, 55.30 órákor: Barag-szék, 55.45 órákor: Barag-szék, 56 órákor: Barag-szék, 56.15 órákor: Barag-szék, 56.30 órákor: Barag-szék, 56.45 órákor: Barag-szék, 57 órákor: Barag-szék, 57.15 órákor: Barag-szék, 57.30 órákor: Barag-szék, 57.45 órákor: Barag-szék, 58 órákor: Barag-szék, 58.15 órákor: Barag-szék, 58.30 órákor: Barag-szék, 58.45 órákor: Barag-szék, 59 órákor: Barag-szék, 59.15 órákor: Barag-szék, 59.30 órákor: Barag-szék, 59.45 órákor: Barag-szék, 60 órákor: Barag-szék, 60.15 órákor: Barag-szék, 60.30 órákor: Barag-szék, 60.45 órákor: Barag-szék, 61 órákor: Barag-szék, 61.15 órákor: Barag-szék, 61.30 órákor: Barag-szék, 61.45 órákor: Barag-szék, 62 órákor: Barag-szék, 62.15 órákor: Barag-szék, 62.30 órákor: Barag-szék, 62.45 órákor: Barag-szék, 63 órákor: Barag-szék, 63.15 órákor: Barag-szék, 63.30 órákor: Barag-szék, 63.45 órákor: Barag-szék, 64 órákor: Barag-szék, 64.15 órákor: Barag-szék, 64.30 órákor: Barag-szék, 64.45 órákor: Barag-szék, 65 órákor: Barag-szék, 65.15 órákor: Barag-szék, 65.30 órákor: Barag-szék, 65.45 órákor: Barag-szék, 66 órákor: Barag-szék, 66.15 órákor: Barag-szék, 66.30 órákor: Barag-szék, 66.45 órákor: Barag-szék, 67 órákor: Barag-szék, 67.15 órákor: Barag-szék, 67.30 órákor: Barag-szék, 67.45 órákor: Barag-szék, 68 órákor: Barag-szék, 68.15 órákor: Barag-szék, 68.30 órákor: Barag-szék, 68.45 órákor: Barag-szék, 69 órákor: Barag-szék, 69.15 órákor: Barag-szék, 69.30 órákor: Barag-szék, 69.45 órákor: Barag-szék, 70 órákor: Barag-szék, 70.15 órákor: Barag-szék, 70.30 órákor: Barag-szék, 70.45 órákor: Barag-szék, 71 órákor: Barag-szék, 71.15 órákor: Barag-szék, 71.30 órákor: Barag-szék, 71.45 órákor: Barag-szék, 72 órákor: Barag-szék, 72.15 órákor: Barag-szék, 72.30 órákor: Barag-szék, 72.45 órákor: Barag-szék, 73 órákor: Barag-szék, 73.15 órákor: Barag-szék, 73.30 órákor: Barag-szék, 73.45 órákor: Barag-szék, 74 órákor: Barag-szék, 74.15 órákor: Barag-szék, 74.30 órákor: Barag-szék, 74.45 órákor: Barag-szék, 75 órákor: Barag-szék, 75.15 órákor: Barag-szék, 75.30 órákor: Barag-szék, 75.45 órákor: Barag-szék, 76 órákor: Barag-szék, 76.15 órákor: Barag-szék, 76.30 órákor: Barag-szék, 76.45 órákor: Barag-szék, 77 órákor: Barag-szék, 77.15 órákor: Barag-szék, 77.30 órákor: Barag-szék, 77.45 órákor: Barag-szék, 78 órákor: Barag-szék, 78.15 órákor: Barag-szék, 78.30 órákor: Barag-szék, 78.45 órákor: Barag-szék, 79 órákor: Barag-szék, 79.15 órákor: Barag-szék, 79.30 órákor: Barag-szék, 79.45 órákor: Barag-szék, 80 órákor: Barag-szék, 80.15 órákor: Barag-szék, 80.30 órákor: Barag-szék, 80.45 órákor: Barag-szék, 81 órákor: Barag-szék, 81.15 órákor: Barag-szék, 81.30 órákor: Barag-szék, 81.45 órákor: Barag-szék, 82 órákor: Barag-szék, 82.15 órákor: Barag-szék, 82.30 órákor: Barag-szék, 82.45 órákor: Barag-szék, 83 órákor: Barag-szék, 83.15 órákor: Barag-szék, 83.30 órákor: Barag-szék, 83.45 órákor: Barag-szék, 84 órákor: Barag-szék, 84.15 órákor: Barag-szék, 84.30 órákor: Barag-szék, 84.45 órákor: Barag-szék, 85 órákor: Barag-szék, 85.15 órákor: Barag-szék, 85.30 órákor: Barag-szék, 85.45 órákor: Barag-szék, 86 órákor: Barag-szék, 86.15 órákor: Barag-szék, 86.30 órákor: Barag-szék, 86.45 órákor: Barag-szék, 87 órákor: Barag-szék, 87.15 órákor: Barag-szék, 87.30 órákor: Barag-szék, 87.45 órákor: Barag-szék, 88 órákor: Barag-szék, 88.15 órákor: Barag-szék, 88.30 órákor: Barag-szék, 88.45 órákor: Barag-szék, 89 órákor: Barag-szék, 89.15 órákor: Barag-szék, 89.30 órákor: Barag-szék, 89.45 órákor: Barag-szék, 90 órákor: Barag-szék, 90.15 órákor: Barag-szék, 90.30 órákor: Barag-szék, 90.45 órákor: Barag-szék, 91 órákor: Barag-szék, 91.15 órákor: Barag-szék, 91.30 órákor: Barag-szék, 91.45 órákor: Barag-szék, 92 órákor: Barag-szék, 92.15 órákor: Barag-szék, 92.30 órákor: Barag-szék, 92.45 órákor: Barag-szék, 93 órákor: Barag-szék, 93.15 órákor: Barag-szék, 93.30 órákor: Barag-szék, 93.45 órákor: Barag-szék, 94 órákor: Barag-szék, 94.15 órákor: Barag-szék, 94.30 órákor: Barag-szék, 94.45 órákor: Barag-szék, 95 órákor: Barag-szék, 95.15 órákor: Barag-szék, 95.30 órákor: Barag-szék, 95.45 órákor: Barag-szék, 96 órákor: Barag-szék, 96.15 órákor: Barag-szék, 96.30 órákor: Barag-szék, 96.45 órákor: Barag-szék, 97 órákor: Barag-szék, 97.15 órákor: Barag-szék, 97.30 órákor: Barag-szék, 97.45 órákor: Barag-szék, 98 órákor: Barag-szék, 98.15 órákor: Barag-szék, 98.30 órákor: Barag-szék, 98.45 órákor: Barag-szék, 99 órákor: Barag-szék, 99.15 órákor: Barag-szék, 99.30 órákor: Barag-szék, 99.45 órákor: Barag-szék, 100 órákor: Barag-szék, 100.15 órákor: Barag-szék, 100.30 órákor: Barag-szék, 100.45 órákor: Barag-szék, 101 órákor: Barag-szék, 101.15 órákor: Barag-szék, 101.30 órákor: Barag-szék, 101.45 órákor: Barag-szék, 102 órákor: Barag-szék, 102.15 órákor: Barag-szék, 102.30 órákor: Barag-szék, 102.45 órákor: Barag-szék, 103 órákor: Barag-szék, 103.15 órákor: Barag-szék, 103.30 órákor: Barag-szék, 103.45 órákor: Barag-szék, 104 órákor: Barag-szék, 104.15 órákor: Barag-szék, 104.30 órákor: Barag-szék, 104.45 órákor: Barag-szék, 105 órákor: Barag-szék, 105.15 órákor: Barag-szék, 105.30 órákor: Barag-szék, 105.45 órákor: Barag-szék, 106 órákor: Barag-szék, 106.15 órákor: Barag-szék, 106.30 órákor: Barag-szék, 106.45 órákor: Barag-szék, 107 órákor: Barag-szék, 107.15 órákor: Barag-szék, 107.30 órákor: Barag-szék, 107.45 órákor: Barag-szék, 108 órákor: Barag-szék, 108.15 órákor: Barag-szék, 108.30 órákor: Barag-szék, 108.45 órákor: Barag-szék, 109 órákor: Barag-szék, 109.15 órákor: Barag-szék, 109.30 órákor: Barag-szék, 109.45 órákor: Barag-szék, 110 órákor: Barag-szék, 110.15 órákor: Barag-szék, 110.30 órákor: Barag-szék, 110.45 órákor: Barag-szék, 111 órákor: Barag-szék, 111.15 órákor: Barag-szék, 111.30 órákor: Barag-szék, 111.45 órákor: Barag-szék, 112 órákor: Barag-szék, 112.15 órákor: Barag-szék, 112.30 órákor: Barag-szék, 112.45 órákor: Barag-szék, 113 órákor: Barag-szék, 113.15 órákor: Barag-szék, 113.30 órákor: Barag-szék, 113.45 órákor: Barag-szék, 114 órákor: Barag-szék, 114.15 órákor: Barag-szék, 114.30 órákor: Barag-szék, 114.45 órákor: Barag-szék, 115 órákor: Barag-szék, 115.15 órákor: Barag-szék, 115.30 órákor: Barag-szék, 115.45 órákor: Barag-szék, 116 órákor: Barag-szék, 116.15 órákor: Barag-szék, 116.30 órákor: Barag-szék, 116.45 órákor: Barag-szék, 117 órákor: Barag-szék, 117.15 órákor: Barag-szék, 117.30 órákor: Barag-szék, 117.45 órákor: Barag-szék, 118 órákor: Barag-szék, 118.15 órákor: Barag-szék, 118.30 órákor: Barag-szék, 118.45 órákor: Barag-szék, 119 órákor: Barag-szék, 119.15 órákor: Barag-szék, 119.30 órákor: Barag-szék, 119.45 órákor: Barag-szék, 120 órákor: Barag-szék, 120.15 órákor: Barag-szék, 120.30 órákor: Barag-szék, 120.45 órákor: Barag-szék, 121 órákor: Barag-szék, 121.15 órákor: Barag-szék, 121.30 órákor: Barag-szék, 121.45 órákor: Barag-szék, 122 órákor: Barag-szék, 122.15 órákor: Barag-szék, 122.30 órákor: Barag-szék, 122.45 órákor: Barag-szék, 123 órákor: Barag-szék, 123.15 órákor: Barag-szék, 123.30 órákor: Barag-szék, 123.45 órákor: Barag-szék, 124 órákor: Barag-szék, 124.15 órákor: Barag-szék, 124.30 órákor: Barag-szék, 124.45 órákor: Barag-szék, 125 órákor: Barag-szék, 125.15 órákor: Barag-szék, 125.30 órákor: Barag-szék, 125.45 órákor: Barag-szék, 126 órákor: Barag-szék, 126.15 órákor: Barag-szék, 126.30 órákor: Barag-szék, 126.45 órákor: Barag-szék, 127 órákor: Barag-szék, 127.15 órákor: Barag-szék, 127.30 órákor: Barag-szék, 127.45 órákor: Barag-szék, 128 órákor: Barag-szék, 128.15 órákor: Barag-szék, 128.30 órákor: Barag-szék, 128.45 órákor: Barag-szék, 129 órákor: Barag-szék, 129.15 órákor: Barag-szék, 129.30 órákor: Barag-szék, 129.45 órákor: Barag-szék, 130 órákor: Barag-szék, 130.15 órákor: Barag-szék, 130.30 órákor: Barag-szék, 130.45 órákor: Barag-szék, 131 órákor: Barag-szék, 131.15 órákor: Barag-szék, 131.30 órákor: Barag-szék, 131.45 órákor: Barag-szék, 132 órákor: Barag-szék, 132.15 órákor: Barag-szék, 132.30 órákor: Barag-szék, 132.45 órákor: Barag-szék, 133 órákor: Barag-szék, 133.15 órákor: Barag-szék, 133.30 órákor: Barag-szék, 133.45 órákor: Barag-szék, 134 órákor: Barag-szék, 134.15 órákor: Barag-szék, 134.30 órákor: Barag-szék, 134.45 órákor: Barag-szék, 135 órákor: Barag-szék, 135.15 órákor: Barag-szék, 135.30 órákor: Barag-szék, 135.45 órákor: Barag-szék, 136 órákor: Barag-szék, 136.15 órákor: Barag-szék, 136.30 órákor: Barag-szék, 136.45 órákor: Barag-szék, 137 órákor: Barag-szék, 137.15 órákor: Barag-szék, 137.30 órákor: Barag-szék, 137.45 órákor: Barag-szék, 138 órákor: Barag-szék, 138.15 órákor: Barag-szék, 138.30 órákor: Barag-szék, 138.45 órákor: Barag-szék, 139 órákor: Barag-szék, 139.15 órákor: Barag-szék, 139.30 órákor: Barag-szék, 139.45 órákor: Barag-szék, 140 órákor: Barag-szék, 140.15 órákor: Barag-szék, 140.30 órákor: Barag-szék, 140.45 órákor: Barag-szék, 141 órákor: Barag-szék, 141.15 órákor: Barag-szék, 141.30 órákor: Barag-szék, 141.45 órákor: Barag-szék, 142 órákor: Barag-szék, 142.15 órákor: Barag-szék, 142.30 órákor: Barag-szék, 142.45 órákor: Barag-szék, 143 órákor: Barag-szék, 143.15 órákor: Barag-szék, 143.30 órákor: Barag-szék, 143.45 órákor: Barag-szék, 144 órákor: Barag-szék, 144.15 órákor: Barag-szék, 144.30 órákor: Barag-szék, 144.45 órákor: Barag-szék, 145 órákor: Barag-szék, 145.15 órákor: Barag-szék, 145.30 órákor: Barag-szék, 145.45 órákor: Barag-szék, 146 órákor: Barag-szék, 146.15 órákor: Barag-szék, 146.30 órákor: Barag-szék, 146.45 órákor: Barag-szék, 147 órákor: Barag-szék,